

- 1 ДЕК 1963

от:

г. Таллин

Газета №

МЕСЯЦ
ТЕАТРА/ ТЕАТРИКУМ  1963 /

Что увидят зрители сегодня и завтра

Две недели идет уже в республике месяц театра. Многие зрители за это время успели не только посмотреть интересные спектакли, но и ближе познакомиться с мастерами сцены, заглянуть в их творческие лаборатории.

Вчера театр им. В. Кингисеппа принимал желанных гостей: здесь был день открытых дверей. Эскурсанты — рабочие, служащие, школьники знакомились с работой театральной коллектива. Посетители интересовались всем: и ходом репетиций, и процессом изготовления декораций, и устройством механизма сцены. Режиссеры, актеры, работники различных цехов охотно отвечали гостям на все вопросы.

Ряд интересных встреч работников театра и зрителей состоится сегодня и завтра. Артисты Райвереского театра, например, проведут сегодня беседу со школьниками своего города — участниками драматических кружков — о работе над спектаклями. Филармония организует для таллинской молодежи несколько лекций-концертов на темы: «Природа в музыке», «Писатели и музыка», «Русская музыка XVIII—XIX веков». Завтра лекцию-концерт «Писатели и музыка» прослушают учащиеся Мярьялмааской средней школы.

В театр «Угала» съезжаются артисты, которые здесь начинали свой творческий путь, а сейчас работают в других сценических коллективах. Их пригласили сюда на конференцию зрителей, которая состоится завтра в Вильянди. Участники этой встречи прослушают рассказы Э. Тинна, А. Сяева, И. Урбеля, А. Мильтона и других артистов о работе в «Угала», увидят отрывки из тех спектаклей, которые готовит сейчас этот театр. Артисты «Ванемуйне» встречаются завтра с рабочими завода «Выйт».

А какими спектаклями порадовать театры в эти дни?

На сцене театра «Эстония» се-

годня днем пойдет «Доктор Айболит», вечером — опера «Кармен» с участием болгарского певца И. Димова и московской актрисы З. Тахтаровой. Завтра на стационаре театра «Эстония» — «Песня пустыни», а в клубе шахты «Вивиконд» — концерт солистов оперы и балета.

Театр им. В. Кингисеппа вчера показал в сотый раз пьесу Альта «Слепой». Сегодня здесь идет днем «Свадьба Тootса», вечером — «Авария». Зрители «Ванемуйне» увидят сегодня в Тарту спектакли «Прыжок через свою тень» и «Русалка». В Имавере артисты этого театра покажут «Минумярди», а в Мянэс — «Адамово ребро». Завтра в университетском городе «Ванемуйне» покажут спектакль «Мне 30 лет», а Государственный драматический театр ЭССР «Неононченное дело».

Комедия «Верю в тебя» пользуется большим успехом у зрителей русского драмтеатра. Сегодня артисты играют ее дважды: днем и вечером. Завтра здесь можно посмотреть спектакль «Скандалное происшествие». А днем в театре — день открытых дверей.

Артисты театра кукол сегодня выступают по телевидению. Маленькие зрители увидят на голубых экранах «Буратино летит на Луну». Со спектаклем «Волшебная дудка» артисты-кукольники выступают завтра в клубе работников торговли.

В Лярнусском театре сегодня днем тоже соберутся дети: им покажут «Белоснежку и семь гномов». Вечером здесь пойдет пьеса А. Устулнда «Старая лодка». После спектакля зрители встретятся с автором пьесы. Артисты «Угала» выступают сегодня в Оупя и Лустивере.

Концертный зал «Эстония» отдаст любителям музыки: сегодня вечером здесь состоится выступление струнного квартета, завтра — эстрадный концерт.